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Κλείδωσε η ηµεροµηνία διεξαγωγής του µεγαλύτερου γραπτού διαγωνισµού στο 
∆ηµόσιο. Το τεστ γνώσεων και δεξιοτήτων, που ενδιαφέρει 176.500 
υποψηφίους, θα διεξαχθεί οριστικά την τελευταία εβδοµάδα του 
Σεπτεµβρίου. Στην ηµεροµηνία αυτή καταλήγουν υψηλόβαθµα στελέχη του 
ΑΣΕΠ συνεκτιµώντας όλα τα δεδοµένα. Σύµφωνα µ’ αυτά θα προηγηθεί το τεστ και 
θα ακολουθήσει ο γραπτός διαγωνισµός του υπουργείου Οικονοµικών και της 
Τράπεζας Αττικής. Ηδη η Ανεξάρτητη Αρχή προετοιµάζει µε έντονους ρυθµούς την 
ειδική γραπτή δοκιµασία. 
Παράλληλα δροµολογήθηκε η εκτύπωση του απαντητικού φύλλου. Τα θέµατα θα 
είναι κοινά για όλους τους υποψηφίους Πανεπιστηµιακής, Τεχνολογικής και 
∆ευτεροβάθµιας Εκπαίδευσης. 
Πηγές από το ΑΣΕΠ τόνιζαν ότι ήρθε πλέον η ώρα να αρχίσουν οι υποψήφιοι 
τη συστηµατική προετοιµασία τους για τη συµµετοχή τους στο γραπτό 
τεστ. Θεωρούν ότι ο χρόνος είναι επαρκής για τη µελέτη όλων των γνωστικών 
πεδίων. Να υπενθυµίσουµε ότι η ενδεικτική ύλη περιλαµβάνει τα εξής: 
 βασικές γνώσεις σχετικές µε τηνn ιστορία της ανθρωπότητας και τη γεωγραφία 
του πλανήτη, τα φυσικά φαινόµενα και τους νόµους που τα διέπουν, τους 
θεσµούς, τα όργανα και το πλαίσιο λειτουργίας της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της 
Ευρωπαϊκής Ενωσης, την οργάνωση και τη διοίκηση του κράτους, τον πολιτισµό 
όπως εκφράζεται µέσα από τις επιστήµες, τις τέχνες και τα γράµµατα, τα θέµατα 
που απασχολούν την επικαιρότητα, τα σηµαντικότερα ζητήµατα που 
προβληµατίζουν το σύγχρονο άνθρωπο ως σκεπτόµενο ον και πολίτη της Ελλάδας 
και του κόσµου κ.λπ.  δεξιότητες όπως η ορθή χρήσηn της ελληνικής γλώσσας και 
η ικανότητα κατανόησης γραπτού λόγου, η αριθµητική αντίληψη και η ικανότητα 
επίλυσης προβληµάτων µε απλούς υπολογισµούς, η αναλυτική σκέψη και η κριτική 
ικανότητα, ο επαγωγικός και διαγραµµατικός συλλογισµός, η ικανότητα 
κατηγοριοποίησης, ταξινόµησης και επεξεργασίας πληροφοριών, η ταχύτητα και 
ακρίβεια αντίληψης, η παρατηρητικότητα, η αντίληψη του χώρου κ.λπ. 
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